
Νέο διαθέσιμο μέσο: Ο οδηγός για τους προπονητές που 
χρησιμοποιούν την εκπαιδευτική πλατφόρμα του VETting Green 

 
Με χαρά ανακοινώνουμε ότι ο Οδηγός για προπονητές του VETting Green έχει 
πλέον επίσημα δημοσιευτεί και είναι προσβάσιμος μέσω της ιστοσελίδας του 
προγράμματος. Το νέο αυτό μέσο αναπτύχθηκε ειδικά για να υποστηρίξει τους 
εκπαιδευτικούς, τους επιμορφωτές, και τους συμβούλους στην καθοδήγηση των 
σπουδαστών κατά την διάρκεια παρακολούθησης του διαδικτυακού μαθήματος 
VETting Green. Παρέχοντας μια αναλυτική παρουσίαση της δομής του μαθήματος, 
σε συνδυασμό με πρακτικές συστάσεις για την διεξαγωγή του , ο οδηγός διασφαλίζει 
οτι οι εκπαιδευτικοί μπορούν να βελτιώσουν αποτελεσματικά τη συνολική  μαθησιακή 
εμπειρία για κάθε συμμετέχοντα. 
 
Ο στόχος του εγχεριδίου επικεντρώνεται στις βασικές αρχές της διαδικτυακής 
καθοδήγησης,προσφέροντας στους εκπαιδευτές πολύτιμες κατευθύνσεις για την 
διαχείριση ενός ψηφιακού περιβάλλοντος. Το υλικό έχει σχεδιαστεί ώστε να οι 
σύμβουλοι να δημιουργήσουν ένα υποστηρικτικό και διαδραστικό κλίμα, όπου οι 
εκπαιδευόμενοι να ενθαρρύνονται να συμμετέχουν ενεργά και να εμβαθύνουν τις 
επαγγελματικές τους γνώσεις . 
 
Επιπλέον, ο οδηγός παρέχει σαφή επεξήγηση της οργάνωσης των εκπαιδευτικών 
ενοτήτων στην πλατφόρμα, διευκολύνοντας τους εκπαιδευτές να κατανοήσουν τη 
ροή των θεμάτων και την πορεία μάθησης των συμμετεχόντων. Περιλαμβάνει επίσης 
πρακτικές συμβουλές για την παρακολούθηση της προόδου των σπουδαστών, την 
αξιολόγηση του επιπέδου και την βέλτιστη αξιοποίηση των υπολοίπων εργαλείων 
που έχουν ενσωματωθεί στο πρόγραμμα 
 
Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται σε μεθόδους που προάγουν την συνεργασία μεταξύ των 
συμμετεχόντων,καθώς αυτοί διερευνούν σύνθετα ζητήματα όπως η βιωσιμότητα, οι 
ηθικές πρακτικές της βιομηχανίας και οι προκλήσεις του πράσινου ξεπλύματος " 
green washing" στους τομείς της μόδας και της υπόδησης. 
 
Ο οδηγός για τους προπονητές είναι ήδη διαθέσιμος προς λήψη από την ιστοσελίδα 
του προγράμματος και προσκαλούμε όλους τους εκπαιδευτές και τους επαγγελματίες 
που δραστηριοποιούνται στον τομέα της βιομηχανίας της μόδας να τον αξιοποιήσουν 
στις επερχόμενες εκπαιδευτικές τους δράσεις. 
 
Η δημοσίευση του οδηγού αποτελεί ένα σημαντικό ορόσημο καθώς το πρόγραμμα 
VETting Green  εισέρχεται στην τελική του φάση. Ως μια πρωτοβουλία Erasmus+, το 
πρόγραμμα επιδιώκει να γεφυρώσει το χάσμα μεταξύ της περιβαλλοντικής θεωρίας 
και της βιομηχανικής πραγματικότητας, ενώ ο οδηγός αυτός αποτελεί μέρος του 
υλικού που διασφαλίζει τον μακροπρόθεσμο αντίκτυπο του προγράμματος. 


